

三个仓库里 全是假名牌

胶州查出假冒耐克、阿迪达斯鞋案,因案值巨大,公安部门介入调查



仓库中发现的假冒耐克、阿迪达斯运动鞋。(图片由执法人员提供)

本报5月3日讯 (通讯员 王云玲 记者 曹思扬) 3日上午,胶州工商部门捣毁一个销售假冒耐克、阿迪达斯鞋的窝点,当场扣押价值160余万元的假冒耐克、阿迪达斯鞋。因案值巨大,公安部门已介入调查。

近日,胶州市工商局的执法人员接到群众举报,称胶州市郑州东路一外贸店内有大量假冒耐克、阿迪达斯鞋在售。经暗访,执法人员发现该店确实存在销售假冒耐克、阿迪达斯运动鞋的行为,而且数量巨大,经营者王某平时把假货存放在郊区的3个库房内。

3日上午,执法人员联合公安部门对王某的经营场所和库房进行了突击

检查,发现王某的库房内共有443箱假冒耐克牌运动、休闲鞋,67箱假冒阿迪达斯牌运动、休闲鞋,共计6000余双,其中既有低仿版的,也有高仿版的,还有部分仿造限量发行的款式,总案值超过160余万元。现场还发现部分假冒Dior、jeep、百丽牌鞋、服装、箱包等商品,王某现场提供不出任何耐克、阿迪达斯商标注册证明和相关材料。执法人员共找了7辆大货车才将假货全部拉走。

王某交待,这些假货多从南方进货,在胶州进行批发零售。执法人员当场扣押了全部假冒商品,因案值巨大,公安部门已介入调查。

一小时连接5个重病号

夜班急诊护士抢救病人一路小跑,忙得像停不下的“陀螺”

文/片 本报记者 董海蕊



每天下午5点到第二天凌晨1点,平均接收近百个急诊病号,随时监护几个危重病患者的病情,随时应对突发重伤病患者的抢救工作,还要为来医院就诊的病人分诊……这就是海慈医院急诊科小夜班护士们的工作。2日晚,记者在海慈医院急诊科体验了急诊科护士的夜班工作状态。



急诊科护士正在将一名患者转到重症监护室。

青岛拉网清查蜜饯加工企业

数百公斤“问题蜜饯”被查

本报5月3日讯 (记者 陈之焕) 山东和浙江的部分蜜饯加工厂家生产环境脏乱不堪,伪造检测报告,随意更改生产日期等现象被央视曝光,近日,青岛市质监局对岛城各大蜜饯加工厂进行了抽检,查出数百公斤不合格蜜饯。

4月26日,青岛市质监部门完成全部蜜饯企业检查,并在8家企业成品库抽取了16份样品送检测机构进行检验。经检查,有10家企业目前未生产或分装蜜饯,其中两家现场环境较差的企业当场被责令限期改正。

4月28日,质监部门检测出青岛东鹏食品有限公司的3个批次产品(西红柿脯、杏脯、桃脯)二氧化硫含量涉嫌超标,数值均在2克每千克以上(标准为小于等于0.35克每千克)。市北质监分局接到可疑数据预警通知后,

连夜对该企业的涉嫌问题产品及原料进行了控制,扣押原料小番茄果脯40公斤、杏脯150公斤;成品西红柿脯10.4公斤、杏脯8.25公斤、桃脯44.88公斤。并要求企业主动实施召回,目前召回杏脯28.38公斤、桃脯178.2公斤。由于采取措施及时,西红柿脯没有流入市场,其他产品也从“五一”节日市场撤出。经查,该企业为蜜饯分装企业,原料来自山东龙口、云南等地。目前,青岛市质监局对该企业已立案查处,情况已通报有关部门。

据了解,青岛市目前有15家蜜饯类食品获证企业和1家曾经获证企业,分装企业占总数的80%。此次进行的蜜饯食品企业突击检查将有效地阻止不合格蜜饯产品流入市场,从而更好地规范相关企业生产。

听到救护车鸣笛就想出门

2日晚7点30分,记者赶到海慈医院急诊科时,护士卜妍红和两名同事正在给就诊的患者进行登记。从2004年成为护士以来,卜妍红已经在急诊科工作了近8年。“今天我上的是小夜班,从下午5点到第二天凌晨1点。”卜妍红说,上半夜的时候还比较轻松,还能在护士站坐一下,“有新来的护

士,我就跟他们说,能休息的时候抓紧休息,说不准一会就忙起来。”说话间,卜妍红突然站起来:“有救护车来了。”随后,卜妍红和同事李永征推着一辆平床在急诊科门口等候。“现在听救护车声音都形成条件反射了,即使在家睡觉,外面有救护车经过,就会立即醒过来,有种出门的冲动。”卜妍

红笑着说。两分钟后,救护车才赶到了急诊科门口。一名老太太被家人和医生从救护车上抬了下来。

等候的卜妍红立即将老人推进急诊室,等急诊医生抢救后,卜妍红和同事按照医嘱给老人进行输液。“老人是消化道出血,需要先止血和输液,还要采集血样进行化验。”

卜妍红和同事一边配药一边介绍,输液的目的是建立静脉通道,为接下来的用药做准备。输液后,她们又开始对老人进行常规检查、血糖检查、抽血化验等,等一系列的抢救工作完成,卜妍红又打电话给观察室询问床位。整个过程,卜妍红和同事都是一路小跑。

为抢救患者护士片刻不得闲

晚上10点左右,护士宋果馨和李长征一起抢救一名刚刚被送进急诊室的冠心病患者。经过急诊医生抢救,患者需要进行静脉推药。将药物配好后,宋果馨开始给患者进行静脉推药。在一旁协助的护士李长征介绍,推药时需要缓慢

匀速进行,避免患者出现不适症状,需要护士长时间保持一个姿势。十几分钟后,宋果馨终于将药物全部注射进患者体内,因为保持一个姿势过久,宋果馨的额头上都是细密的汗珠。“现在已经习惯了,刚工作那会儿最怕给病人推药

了。”

没等宋果馨休息,又有一位冠心病患者被送进了急诊室。测血糖、抽血化验、输液等一系列常规工作完成后,患者病情有所好转,但是还需要立即进行心电图监护。宋果馨马上一路小跑进监护室,推出一台

监护仪,有条不紊地将监护仪的电源线连接到病人身上。从晚上10点到11点,短短一个小时内,就有5个重症病号被送进急诊室。卜妍红说,现在的天气比较平稳,病人会少一些,如果赶上天气变化的时候,整个急诊室就会被病人挤满。

跑来跑去像停不下的陀螺

“护士,耳鼻喉科在哪里?”“护士,拍片室在哪边?”“护士,我肚子疼看哪个医生?”就在卜妍红为急诊病人配药、记录时,不时有病人和家属前来咨询。“上半夜平诊的病人比较多,过来咨询的人特别多。”卜妍红说,晚上只有急诊上班,所以她们还要承担

起导医的工作,为前来就诊的病人进行分诊,病人一个接着一个,她们需要像个陀螺一样不停地转动。

从晚上8点到12点,卜妍红和同事不停地跑来跑去,偶尔能在护士站坐一下,他们也要不停地记录上进行登记或者为病人联系观察室床

位。“今天晚上病人还少一些,还能偶尔坐一下。”卜妍红说,一般情况下,她们一晚上都在小跑中度过。卜妍红告诉记者,因为要不停地跑动,为病人推药时保持长时间站姿等,静脉曲张成为了急诊科护士的“天敌”。为了保护自己的小腿,卜妍红专门给自己买了一

副护腿戴上,“我一上班就把护腿戴上,不然一晚上下来,小腿根本受不了。”

晚上12点10分,记者走出急诊室,虽然体验只有4个小时,但是小腿已经开始出现酸胀的感觉,浑身都觉得疲惫,而急诊科护士的紧张和忙碌还在继续。